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Tην κάλυψη του υψηλότερου επιπέδου δεικτών, A+ κατά το πρότυπο GRI‐G3.1 πέτυχε ο Απολογισμός 
Βιώσιμης Ανάπτυξης 2013 της εταιρείας Σωληνουργεία Κορίνθου. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, 
πρόσφατα και ο ίδιος ο φορέας GRI (Global Reporting Initiative) επιβεβαίωσε ότι πληροί τις απαιτήσεις 
για  το  επίπεδο  Α+.  Όπως  σημειώνεται,  στην  Ελλάδα  ελάχιστοι  απολογισμοί  Εταιρικής  Κοινωνικής 
Ευθύνης (ΕΚΕ) έχουν επιτύχει το επίπεδο αυτό. 
 
Σύμφωνα  με  διεθνείς  μελέτες,  το  επίπεδο  κάλυψης  των  δεικτών  του  διεθνούς  αυτού  προτύπου 
απολογισμών ΕΚΕ αντικατοπτρίζει  την ποιότητα του εκάστοτε απολογισμού και  ταυτόχρονα αποτελεί 
στοιχείο διαφάνειας  και  δέσμευσης  της  εταιρίας απέναντι  στους συμμετόχους  της.  Στον Απολογισμό 
2013 της Σωληνουργεία Κορίνθου παρουσιάζονται σε πλήρη ανάπτυξη παραπάνω από 70 ποιοτικοί και 
50 ποσοτικοί δείκτες του διεθνούς προτύπου GRI‐G3.1. 
 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου δημοσιεύει από το 2008 και σε ετήσια βάση Απολογισμό δράσεων Εταιρικής 
Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης σύμφωνα με το διεθνές πλαίσιο οδηγιών Απολογισμών ΕΚΕ, 
GRI – G3 και GRI‐G3.1, του οργανισμού Global Reporting Initiative (www.globalreporting.org). 
 
Με σκοπό την αύξηση της λογοδοσίας και της διαφάνειας, η  Σωληνουργεία Κορίνθου φέτος ανέθεσε 
και στον οργανισμό GRI τον έλεγχο του επιπέδου εφαρμογής των δεικτών GRI‐G3.1 στον Απολογισμό 
της. Ο οργανισμός GRI μετά από έλεγχο επιβεβαίωσε ότι ο Απολογισμός 2013 της Εταιρείας πληροί τις 
απαιτήσεις  του  επιπέδου  εφαρμογής  Α+  και  εξέδωσε  σχετικό  πιστοποιητικό  επιπρόσθετα  από 
αντίστοιχο έλεγχο ανεξάρτητου φορέα στην Ελλάδα. 
 
Κατά την ίδια ανακοίνωση, για τη Σωληνουργεία Κορίνθου, η παραπάνω εξέλιξη αποτελεί αναγνώριση 
των προσπαθειών της να λειτουργεί με κοινωνικά υπεύθυνο τρόπο,  να συμβάλει στην ανάπτυξη των 
κοινοτήτων  δίπλα  στις  οποίες  δραστηριοποιείται  και  να  σέβεται  τις  ανάγκες  και  τις  προσδοκίες  των 
εργαζομένων,  των  επενδυτών,  των  μετόχων,  των  πελατών,  καθώς  και  των  άλλων  συμμετόχων  της. 
Άλλωστε,  ο  ετήσιος Απολογισμός Βιώσιμης Ανάπτυξης αποτελεί  για  την  εταιρία  ένα πολύ σημαντικό 
μέσο επικοινωνίας με όλους τους συμμετόχους της και παράλληλα συμβάλλει στη βέλτιστη διαχείριση 
των θεμάτων που την απασχολούν. Για το λόγο αυτό, ο Απολογισμός εστιάζει στην: 
 

 παρουσίαση  της  στρατηγικής  προσέγγισης  της  Εταιρίας  αναφορικά  με  την  Εταιρική 
Υπευθυνότητα και τη Βιώσιμη Ανάπτυξη 

 παρουσίαση συνολικών και συγκρίσιμων, ανά τα έτη, επιδόσεων 

 ανταπόκριση σε ερωτήματα που τέθηκαν από τους συμμέτοχους κατά το έτος αναφοράς. 
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